

山东泰山队

客场平局虽遗憾 聚拢士气最关键



没有能够从工体拿走三分，对于泰山队来说多少有些遗憾。纵观整场，泰山队有威胁的进攻更多。在5万人观战的工体，这样的发挥还是相对不错的，对于多事之秋的球队而言，这一战或许可以很好地聚拢士气，毕竟泰山随后还有四连客的艰苦赛程。

工体涌入了50312名球迷观看比赛，营造了极为热烈的球场氛围。这个上座人数再次创造了2023赛季中超联赛的新高，同时两队球迷的“斗法”也给了比赛更好的铺垫。在这样的背景下，泰山迎来了客场和国安的比赛。

上半场，泰山队在控球率上处于劣势，但在有威胁的进攻方面，泰山队有着明显的优势，射门次数比为7:2，射正则是4:0。除了数据之外，泰山队还有一次绝佳的破门机会，遗憾的是孙国文的射门击中了横梁。此外，在上半场比赛临近结束时，泰山队外援克雷桑在禁区内被放倒，但主裁判唐顺齐并未判罚点球，VAR也未介入。

下半场，泰山队完全占据了优势，不断刷新着射门次数，但威胁性反而不如上半场。最终，双方0:0握手言和。

“球队踢了一场伟大的比赛，我们更想去控制球权。我知道国安队也想慢慢地创造一些机会，但我们做得更好一些。我们踢得像是我们主场一样，球员们非常积极，这是很好的现象，只是结果没有让人满意。”赛后，泰山队代理主教练法比奥表示。

山东队外援费莱尼则表示：“平局的结果我们可以接受，毕竟是客场对阵北京国安。”谈及和上个赛季的对比，费莱尼表示：“我们无法拿这个赛季的11人和上个赛季的11人进行对比，这个赛季恢复了主客场，球员们表现得更好更努力，各队实力也都有提升，我们

很难进行比较。”

谈到这场比赛，泰山队的整体发挥还是不错的，更多的射门机会、更多的威胁，包括横梁和疑似点球。当然就比赛的细节而言，球迷们确实有不满意或者说不理解的地方，比如上一场表现不错的李源一为何没有机会出场，而童磊同样没有获得机会出场。针对这些问题，法比奥目前尚未给出答案，但人员使用层面的疑问如果不涉及能力问题，一般有以下几种情况：其一是伤病，这个自然没法出场；其二则是训练状态，一些外籍教练对这一点要求很高；其三则是身体状态，需要注意的是，赛前法比奥是特意强调了选择身体状态好的球员；其四则是出于技战术整体考虑做出的被迫取舍。

但无论如何，泰山队踢出了一场还算不错的比赛，尤其是在5万人的工体，泰山队能够展现出这种状态多少还是让人欣慰的，这也让泰山队有了更多的信心去面对未来连续四个客场比赛。更重要的是，在这种状态的背后，泰山队队员的态度，包括凝聚力，也有了一定的提升。

现在的泰山队距离球迷心目中的完美还差很远，但需要考虑的是，泰山队在这个备战期实在是经历了太多不顺，就在近期泰山队还遭遇了教练组的变故，这必然会打乱既定的节奏。这种情况下，本场比赛球队展现的面貌，至少也说明球队还是值得期待的。

当然，俱乐部还是需要尽快对现状进行梳理，让泰山队恢复到更好的状态和水平，毕竟如果按照目前的状态，别说争冠，争夺三甲席位都有危险。所以，在一场不错的比赛之后，泰山队仍旧需要众志成城，踢出更多不错且能够赢球的比赛，这才是走出低谷的关键。 陈永

**马宁裁判组
将执法亚冠决赛**



有消息称，马宁领衔的中国裁判组将会执法本赛季亚冠决赛次回合的比赛。

亚冠决赛首回合利雅得新月1:1战平日本球队浦和红钻，双方将会在5月6日于日本埼玉世界杯球场进行第二回合的较量。亚足联已经确认选派以马宁、张铖、周飞为成员的一组中国籍国际级裁判员执法6日这场亚洲俱乐部顶级赛事。这也是3人继今年2月初赴摩洛哥执法世俱杯赛后，本年度再次携手执法的重大国际足球赛事。

北青

本泽马上演“帽子戏法”

新华社马德里4月29日电 在4月29日进行的2022—2023赛季西班牙足球甲级联赛第32轮比赛中，巴塞罗那和皇家马德里分别战胜各自对手。

联赛“领头羊”巴塞罗那当天主场4:0大胜皇家贝蒂斯。

皇家马德里凭借本泽马上演的“帽子戏法”，本轮在主场以4:2击败阿尔梅里亚。

开场仅5分钟，本泽马便接维尼修斯左路传中推射破网。第17分钟，他又在小禁区前沿捅射再下一城。第42分钟，本泽马主罚点球命中，上半场连中三元。

阿尔梅里亚在上半时补时阶段由拉萨罗扳回一球。但皇马在下半场开赛两分钟后再次拉开差距，由罗德里戈禁区外劲射得手。第61分钟，罗伯托内头球破网为客队将比分追至2:4。

巴萨目前积79分继续领跑积分榜，领先排名第二的皇马11分。

当天另一场比赛中，埃尔切主场4:0大胜巴列卡诺。

AC米兰“绝平”罗马

新华社罗马4月29日电 意大利足球甲级联赛第32轮4月29日继续进行，罗马主场1:1战平AC米兰，本场比赛极具戏剧性，两队进球均出现在下半场补时阶段。

此役是争夺联赛第四（前四名处于欧冠区）的关键战，赛前AC米兰和罗马同积56分，分列第四和第五。

上半场双方你来我往，拼抢激烈，却无一脚射正，易边再战场面仍波澜不惊。比赛尾声罗马率先打破僵局，亚伯拉罕第94分钟在禁区内接队友切利克助攻，推射破门。然而好戏并未结束，第97分钟莱奥传中，萨勒马克斯后点包抄，为AC米兰打入“绝平”进球。

当天另外一场比赛中，亚特兰大客场以2:1战胜都灵，扎帕科斯塔和杜万·萨帕塔为亚特兰大各进一球，都灵的进球来自萨纳夫里亚。

15岁290天出战一线队 亚马尔创巴萨队史纪录

昨天凌晨进行的第32轮西甲联赛中，巴萨主场4:0大胜贝蒂斯，继续以11分优势领跑积分榜。15岁的小将拉明·亚马尔代表巴萨替补出场，成为了巴萨俱乐部历史上最年轻的一线队出场球员。

比赛第82分钟，巴萨用亚马尔换下加维，这是亚马尔首次代表巴萨一线队出场。在出场后亚马尔毫不怯场，他在11分钟的比赛中8次传球全部成功，其中第88分钟送出精彩挑传，可惜登贝莱在禁区内获得单刀机会却没有将球打进。此外，亚马尔还抓住贝蒂斯后卫禁区内滑倒失误的机会，成功断球后射门，可惜被门将扑出。

亚马尔出生于2007年7月13日，他的父亲是摩洛哥

人，母亲是几内亚人。不过亚马尔在西班牙出生，已经入选过西班牙U17国青队。去年9月亚马尔就开始随巴萨一线队训练，在上周末巴萨主场对马竞的西甲联赛，亚马尔首次入选比赛大名单，而本场比赛更是获得了出场机会。

亚马尔以15岁290天成为巴萨俱乐部历史上最年轻的一线队出场球员。此前的纪录为维森斯·马丁内斯在1941年代表巴萨出场，当时他的年龄为16岁280天。而亚马尔在西甲历史上，则是第五年轻的出场球员，这项纪录由卢卡·罗梅罗保持，他在15岁219天就曾代表马洛卡参加了西甲联赛。

赛后亚马尔在社交媒体上发布了自己出场时的照片，并表示：“2023年4月29日，梦想成真。很高兴能上演巴萨首秀，非常感谢球迷们的支持。我会继续努力，加油巴萨！”亚马尔之前已经把自己的经纪人换成门德斯，而在今夏他年满16岁时，巴萨就会和亚马尔签署一份为期3年的职业合同。

巴萨主帅哈维非常欣赏这位青训新星。赛后，哈维表示：“他已经证明了自己，尽管只有15岁，但他出场后并不害怕，他在前场拥有这种在世界足坛都不容易找到的天赋。他是一名潜力巨大的球员，未来可能成长为非常重要的球员。他看起来不像15岁，他很成熟。” 胡宇

